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Huset er skagensgult og ser hyggeligt ud, 
og udsigten tager næsten pusten fra én. 
Havet ligger mindre end et stenkast bor-
te, og eftermiddagssolen får 
vandet til at funkle og flimre 
som en dis, der strækker sig 
langt forbi horisonten.

Der lugter af brænderøg, så 
der er tændt op indenfor. 
Jeg glæder mig lidt, for tem-
peraturen udenfor er langt 
under frysepunktet, og vin-
den er bidende.

Så opdager hunden mig. Dyb 
gøen fra en stor hund. Døren 
bliver åbnet, og Rottweile-
ren, som kommer mig i møde 
sammen med den smilen-
de kvinde, er mindst lige så 
skøn, som han er stor.
Kvinden har tindrende klare 
øjne og et lidt genert smil og byder mig in-
denfor, da hun har forvisset sig om, det er i 
orden, at hendes hund har slugt halvdelen 
af min arm. Han er glad.

Varmen fra kaminen gør godt, og stuerne 
er rene og hyggelige. Her bor mennesker, 
som holder af deres hjem. Og det kan ses.

Aldrig for gammel til at være baby
Mille er infantilist. Efter hendes eget ud-
sagn, er infantilister mennesker, som kan 

lide at have det godt. –Og så er det vist 
også noget med at have ble på og lege 
med bamser.

Mille ligner ikke et barn. Hun ligner en vok-
sen kvinde, og hun lyder som en voksen 
kvinde, da hun viser mig tilrette i læderso-
faen og tænder en cigaret, imens hun for-
tæller mig, at hun er 24 år gammel, og ikke 
mener, at man nogensinde bliver for gam-
mel til at være baby.

Mille bor på landet sammen med sin kæ-
reste, som ikke selv er infantilist eller inte-
resseret i legene med bleer og bamser.
Parret har ikke selv nogen børn, udover 

den treårige Rottweiler, som for øjeblikket 
er i færd med at give mig en meget kærlig 
ansigts-peeling med tungen.

Når den anden ikke 
tænder
Jeg vil vide, om det ikke 
er problematisk at være 
til bleer, bamser og Du-
plo-klodser, når den an-
den part i forholdet ikke 
forstår det?

Mille: 

“Både ja og nej. Han re-
spekterer det fuldt ud, og 
han kører mig også gerne 
til forskellige arrangemen-
ter, når jeg skal andre ste-
der hen og lege. På den 
måde er han meget åben, 
og han accepterer også, 

at andre mennesker skifter ble på mig som 
en naturlig del af den leg, vi leger.
Det er min seksualitet, og det respekterer 
han.”

Men skaber det aldrig sammenstød?

At sove med ble og lege med bamser må 
da kræve lidt mere, end bare respekt for 
hinanden?

Mille tøver kort, inden hun svarer:
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Baby Mille

Når Mille bliver våd, forrykkes begreberne for de fleste. For Mille er en seksuelt bevidst ung dame på 24 år, 
som får tørt på, når blodet skal rulle hastigere i årerne. Mille er infantilist, og til SMil Bladet fortæller hun 
om sin –isme og om samlivet med en partner, som ikke selv er til bleer eller bløde dragter i frotté.
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“Indimellem tror jeg, vi undgår konfrontatio-
ner ved, at han – hvordan skal jeg sige det 

– lader som om, bleen ikke er der?

 –Eller også gør jeg det lidt lettere ved mest 
at lege, når han ikke er hjemme ...”

Jeg spørger, fordi jeg ikke ved det:

”Kan man være infantilist i enrum?”

Hun har et glimt i øjet og smiler bredt:

“Ja, da – man kan da sagtens lege med bam-
ser alene”

Tabu
Mille kender en del andre infantilister – der 
er flere af hendes slags, end man tror. Må-
ske fordi, infantilisme stadig er tabu. Det 
er efterhånden bredt accepteret at være 
til smæk i enden og raslende kæder i so-
veværelset, men når man først bliver rig-
tigt varm indeni, når man er iført ble, 
sut og kravledragt, kniber det sta-
dig med åbenheden, mener Mille.

Jeg vil vide, hvor alle infantilister-
ne er, når man nu ikke kan få øje på 
dem.

“Jamen vi mødes til fester, hvor vi le-
ger og taler sammen – både som 
voksne og som børn... vi kommer 
faktisk fra hele landet, og vi mødes 
også på tværs af landsdelene – må-
ske netop fordi, vi trods alt er ret få.”

Diskretion
Mille dyrker oftest sin infantilisme 
udenfor sit eget hjem.

“Dels er det af hensyn til min kæreste, 
som ikke er vanvittigt begejstret for 
tanken – og dels er det fordi, vi trods 
alt bor i et landsby-samfund, hvor 
sladderen løber temmelig hurtigt, hvis den 
først slipper ud.”

Hun tager et sug af cigaretten og fortsæt-
ter:

“Ind imellem kommer her enkelte veninder, 
men vi er ret diskrete – vi går for eksempel 
ikke udenfor i kravledragter.”

Er det sex?
Jeg prøver at holde styr på begreberne, og 
er nødt til at spørge:

”Er det sex?”

Mille giver sig god tid til at svare:

“Jeg ved det faktisk ikke. Hvad er sex? For 
mig er sondringen meget den samme som 
i forhold til SM; for mig handler det meget 
om at overlade mig selv i en andens vare-
tægt og lade en anden styre, hvad der skal 
foregå – jeg føler mig taget vare på, jeg fø-
ler mig fri og glad, og det er en lettelse, at 
nogen tager ansvaret for alting.
Samtidig er det lyst, handling og konse-
kvens, som er til at overskue: Når jeg er tør-
stig, skal jeg have noget at drikke, når jeg 
har tisset, får jeg skiftet ble

– og er jeg uartig, risikerer jeg at få en en-
defuld”

Hun rødmer let.

“Omvendt er det også fantastisk dejligt og 
ubekymret, når nogen nusser én og læser 
højt for én ... “

Jeg kalder dem mor og far
Jeg vil vide, hvordan man finder en partner, 
som lever op til de forventninger.

“Det er heller ikke altid ubetinget let. Proble-
met består ofte i, at folk har svært ved at 
rumme, at min seksualitet ikke munder ud i 
traditionel samleje-sex.
Det, som er væsentligt for mig er, at det 
er partnere, som udstråler myndighed og ro, 
og som er i stand til at nyde det, selvom det, 
vi laver, ikke kulminerer i sex, men i omsorg, 
sjov og leg.”

Jeg bliver nysgerrig:

”Hvad kalder du dem?”

“Jeg kalder dem da mor og far”

kommer det prompte fra Mille med et 
bredt smil.

“Ret hurtigt falder mange potentielle part-
nere fra af sig selv, når det går op for dem, 
at babyer hverken har samleje eller oral-
sex – men enkelte er lidt tungere i det og 

skal have tingene forklaret temme-
lig firkantet, inden de forstår, at in-
fantilisme ikke bare er en alternativ 
rute til sex. De fleste har simpelt-
hen svært ved at forstå, at der ikke 
er sex i seksualitet”

Hun tilføjer:

“Men det er individuelt. For mig er 
infantilisme forbundet med ophid-
selse og seksualitet, men for andre, 
kan det være blottet for seksuelt 
relaterede følelser, ved jeg”

Det er en leg
”Men når du så mødes med en 
“mor” eller “far” – er det så også 
seksuelt for dem?”

“Hm – ja, det er det. Selvfølgelig er 
det ligeså individuelt som for alle 
andre, men jeg har klart indtryk af, 

at det også for mine partnere er seksuelt 
stimulerende på et eller andet plan – de 
er bare i stand til at rumme en anden form 
for seksualitet, som ikke nødvendigvis er så 
fysisk. Det er jo i høj grad mentalt, det der 
sker, når jeg leger.
Når jeg har tisset i min ble og skal skiftes 

– og når den, der skifter mig begynder at pil-
le ved mig, bliver jeg liderlig – men det gør 
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mig ikke liderlig at have en ble på, imens 
jeg slår græs eller går til købmanden for at 
handle – det føles bare rart. Om det er sek-
suelt, er et fortolkningsspørgsmål, men det 
rummer formentlig hele spektret – fokus er 
bare et andet sted, end for de fleste.”

Hun smiler.

”Er det leg eller alvor?”, spørger jeg

“Det er en leg.”

”Altid?”

“Ja, det vil jeg mene, men det er da et re-
elt behov. Hvis jeg ikke får sluppet mig selv 
løs i længere tid, savner jeg det. Jeg bliver 
rastløs og frustreret.”

Jeg spørger, om hun kan lette frustratio-
nen ved at være alene, eller om det er en 
trang til at være sammen med nogen?

“Nej – det kan jeg sagtens selv – men jeg 
har brug for at lege.”

Flere kvinder, tak
– og et pigeværelse
Mille oplever sin seksualitet som farve-
strålende, venlig og glad. Hun bruger in-
fantilisternes stand på messen, Kinky 
Copenhagen, som et eksempel, hvor den 
hyggelige bås med bamser, farvestrålende 
tapeter og tæpper stod i skarp kontrast til 
de mange sorte og skumle stande med lak, 
nitter, læder og piske.

“På den måde tror jeg egentlig, infantilister 
ofte har meget lettere ved at komme i kon-
takt med mennesker. Vores udtryk er ven-
ligt og sjovt – og imødekommende – hvori-
mod alt det mørke og dystre ind imellem 
kan virke som en barriere, tror jeg.”

Hvis du kunne få opfyldt et ønske for in-
fantilister for fremtiden, hvad skulle det så 
være?

“Flere kvinder”, siger Mille prompte. “Der er 
alt for få kvinder, som går i ble. Jeg tror det 
handler om, at kvinder føder børn og ofte 
bærer et enormt ansvar i hverdagen – de 
har simpelthen sværere ved at lægge an-
svaret fra sig og være barnlige.”

Hvordan ser en ideel verden ud for en in-
fantilist?

“Jamen jeg har jo allerede det helt perfekte 
sted at bo. Jeg har det dejligt. Men jeg vil-
le nok, hvis jeg kunne få alting præcis, som 
jeg ville have det, gerne have et rigtigt le-
geværelse. Et pigeværelse. Det synes min 
kæreste dog stadig er at stramme den en 
tand over evne.
Jeg ville selvfølgelig også gerne, om min 
kæreste kunne udfylde en forældre-rolle for 
mig – det ville være ideelt – i en perfekt 

verden. Men jeg har det jo allerede dejligt, 
og jeg vil ikke undvære hverken ham eller 
noget andet.”

Jeg bliver inviteret på en rundtur på ejen-
dommen, og jeg accepterer taknemmeligt. 
Vi kigger på heste, på havet og på himme-
len, imens vi sludrer om løst og fast og tra-
ver over de isklædte marker. 
Mille er en kvinde med let til smil og en 
umiddelbar imødekommenhed, som er 
sjælden. Hun har samtidig en seksualitet 
og en lyst, som på mange måder er væ-
sentligt anderledes fra, hvad de fleste af 
os kender til, eller kan forholde os til uden 
videre. Og hun har både mod og gnist til at 
udleve sine fantasier om kæl, klap, Lego-
klodser og en tør ble – og en våd. Jeg kun-
ne have talt med den ubekymrede kvinde 
med det klare smil og den ligefremme fa-
con længe endnu, men det er ved at være 
sent, og jeg har langt hjem.

Det har været en lærerig dag, og jeg kører 
derfra med den tanke, at hvor der er mod 
og vilje, er der også plads til at leve selv 
vore allerhemmeligste lyster ud for fuld 
udblæsning. Og jeg smiler, imens solen går 
ned bag markerne til venstre for bilen.

Du kan læse mere om Mille på hendes hjemme-
side:

• http://www.mille.blepige.dk

Flere danske infantilist-hjemmesider finder du her:

• http://www.sitecenter.dk/babyt2 
• http://www.babylai.dk 
• www.bledreng.dk 

Internationale sider, som handler om infantilisme:

• http://infantilism.org/ 
• http://www.adultbaby.co.uk 
• 

Endvidere bragte DR2 i februar måned en 
reportage, hvor vi blandt andet fik lov at 
deltage i en rigtig barnlig fest for voksne 
og komme lidt tættere ind på livet af in-
fantilismen.

http://www.geocities.com/
South Beach/Marina/6943/ 
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